Câu 1:  [2D1-1.4-3] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D1-1.4-3] (Chuyên Thái Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc bốn 
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Lời giải
Chọn C
Câu 3:  [2D1-1.4-3] (SGD Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Bảng biến thiên
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Câu 4:  [2D1-1.4-3] (SGD Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 5:  [2D1-1.4-3] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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[image: image51.png]



A. 
[image: image52.wmf](

)

0;1

.
B.  
[image: image53.wmf](

)

4;2

--

.
C.  
[image: image54.wmf](

)

1;0

-

.
D.  
[image: image55.wmf](

)

2;1

--

.
Lời giải
Chọn A

[image: image56.wmf](

)

(

)

(

)

2

2331

gxxfxx

¢¢

=+++

.

[image: image57.wmf](

)

(

)

(

)

2

023310

gxxfxx

¢¢

=Û+++=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image58.wmf]2

2

3

2

311

311

x

xx

xx

é

=-

ê

ê

Û++=-

ê

ê

++=

ê

ê

ë



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image59.wmf]3

2

1

2

0

3

x

x

x

x

x

é

=-

ê

ê

=-

ê

ê

Û=-

ê

=

ê

ê

=-

ê

ë

.
Bảng xét dấu 
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Từ bảng xét dấu suy ra hàm số 
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Câu 6:  [2D1-1.4-3] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Vậy hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 7:  [2D1-1.4-3] (THPT Liên Trường - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Vậy hàm số 
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Câu 8:  [2D1-1.4-3] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 9:  [2D1-1.4-3] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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Hàm số 
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Câu 10:  [2D1-1.4-3] (GK1 - K12 - THPT Đoàn Thượng - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 11:  [2D1-1.4-3] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
[image: image151.wmf](

)

yfx

=

 liên tục trên 
[image: image152.wmf]¡

 và có đồ thị hàm số 
[image: image153.wmf](

)

yfx

¢

=

 như hình vẽ.
[image: image154.png]
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Câu 15:  [2D1-1.4-3] Cho hàm số 
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Câu 19:  [2D1-1.4-3] Cho hàm số 
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[image: image311.png]
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